

ВСТРЕЧИ НА СИБИРСКОЙ ЗЕМЛЕ

В административном и культурном центре Алтайского края — Барнауле — в эти июльские дни пройдут гастроли Ташкентского государственного русского академического театра драмы имени А. М. Горького.

Посланцы столицы Узбекистана уже показали сибирякам пять своих лучших работ, поставленных по произведениям русских и зарубежных классиков, современных советских писателей. Среди них — публицистический спектакль по пьесе М. Богучарова «Тихие старики», затрагивающий волнующую тему борьбы за мир

и прогресс. «Да здравствует королева, виват!» — по произведению прогрессивного английского драматурга Роберта Болта, «Трехгрошовая опера» Б. Брехта, комедия «Бунт невесток» С. Ахмада, представляющая в репертуаре театра узбекскую национальную драматургию.

В беседе с корреспондентом Узбекского информационного агентства первый секретарь Барнаульского горкома партии М. М. Сидоров

высоко отметил большое значение встреч сибиряков с представителями Ташкента.

— Гастроли ташкентского театра, — сказал он, — значительное событие в культурной жизни Барнаула. Они проходят в Алтайском крае впервые и вызвали большой интерес у сибиряков. Сотни рабочих, служащих, студентов — людей разных возрастов и профессий уже познакомились с творчеством узбекского кол-

лектива и смогли по достоинству оценить его мастерство. Несомненно, что визит мастеров искусств Узбекистана в наш город будет способствовать дальнейшему сближению и укреплению братских связей жителей Барнаула и Ташкента.

В течение месяца театр имени А. М. Горького покажет на барнаульской сцене 12 разных по жанру и стилю спектаклей. В плане гастролей предусмотрены так-

же творческие встречи с рабочими, служащими, студентами. Ташкентцы получили уже приглашение побывать на меланжевом и текстильном комбинатах, работающих на среднеазиатском хлопке, на Рубцовском тракторном заводе, поставляющем свою продукцию в Узбекистан. ряде других промышленных предприятий, поддерживающих тесные контакты с Узбекистаном.

Над кассой театра, где проходят гастроли, висит табличка: «Все билеты проданы», спектакли проходят при переполненном зале.